CBA3b mexay
CYMMOW
U craraeMbiMu







BcTtaBb nponyuweHHbIe YUCra.
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Bo ABope - 2 yTOuKMu,
Bo ABope 2 KypouKu,
2 rycs B npyay,

1 nHAOOK B caay.
CKoOnbKoO nNTuu BCero?
Cocuutaure.

OTBeT Ha3bIBauTe!

2+2+2+1=7




3apau BOMNpoc, pewuu 3agavy.
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OpyXHO MypaBbM XUBYT
N Ge3 gena He CHYIOT.

2 HEeCyT TPaBUHKY,

2 HeCyT ObISINHKY,

3 HECYT UrOJIKM.

CKonbKo nx noa énKoun?

2+2+3=7







[Tocne Toro Kak 6enka otgana eXxuky 3 rpmoka,
y Heé ocTanochb 5 rpubkoB. CKONbKO rpndkoB
Obino y 6enkn?

8 'PUBOB




PU3KYNLTMUHYTKA

BopobbuLika noTaHyncA,
Pacnpamuncsa, BctpeneHyncs.
[ornoBon KMBHYN TpU pa3a,
[NogMUrHyn Ham YepHbIM rnasom,
Jlankn B CTOPOHLI pa3Ben
N no XXepao4ke nowien.
[NMporynanca n npucen,
CBoOlO neceHKy 3anen:
YUNK-YUpPUK-YNpUK-Y4NpuK...
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MaTemaTnKa
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1. O6bacHM, Kak cocTasneHbl NPUMepbl KaXAOro '
cTtonbuka, MCNoNb3ys CnoOBa Cc/A@2aeMble W

cymma. :
(1 1] ® ® o @ o® © ?

® L] ® !
eoo|® e ol © ’. © ‘
6+2=38 54+ 3= 3+4=0
8-2=0 8-3=0 O-0=0
8-6=0 8-5=0 O-0=0 EARI
BbinonHu BbluMcneHns. 3aKOHYM BbIBOA: | A
Ecrm 3 cymmbl BbluecTb ..., TO NOAy4YMTCH ... . _' .
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2. JNleve nogapunu 10 uBeTHbix Hakneek. W3
HUX 5 OHa yxe wucnonb3osana. CKoONbKo ... 7?7
3aKoHYM BOMPOC M peww 3agaudy.

3. Muta ¢ nano# yaunu pboiby. Muta noiman
4 pbibku, a nana — Ha 2 pbibku Honblue.
Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pbibok nowmanu Muts u nana?

c  ONOBVHE
ol rjeora

4 6+3-2 =42 10= 24
8—4+1 7+3+0 10=34+2
9-3+4 8—2-0 10'= 343

5. Haueptu 2 oTpe3ka pa3HOWM ANMHbI TaK, 4TO- 0
6bl anuMHa Kaxporo otpeska 6bina Gonbwe
6 cM, HO MeHbwe 9 cMm. |

Bblumcnu. M3 kaxporo pasBeHCTBA, He MeHAs
yucen, coctasb eweé no 2 BepHbiX PaBEHCTBa.

2+7=0 1+6=0
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1. Ob6bsacHM, Kak cocTasneHbl NPUMEpPbl KaXKaoro
ctonbuka, WUCNONb3ys CcCnoBa caa2aembie W <

cymma.
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6+2=28 S5+ 3= 3+ 4=

8 —2= 8 —3= — L=

8 —6= 8§ —5= == E

BbinonHu BblYMCNEeHUA. 3aKOHYM BbIBOA:
Echu 13 cymMMmbl BbIY4ECTb ..., TO MONAYYUTCH ... .




2. JleHe nopapunu 10 uBeTHbIX Hakneexk. W3
HUX 5 oHa yxe ucnonb3osana. Ckonbko ... 7?7

3aKOHYM BOMPOC W pewu 3agady.

3. Muta ¢ nanon yaunu pbiby. Muta nowman
4 pbibkn, a nana — Ha 2 pbibku Bonblue.

Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pbibok nowmanu Murta u nana?




5. Hauept 2 oTpe3ka pa3HOM [ANMHbI TaK, 4TO-
Obl ANMHA Kaxkaoro ortpe3ka Obina Hosblue
6 cm, HO MeHbwe 9 cm.

Boiuncnu. M3 kKaxporo pasBeHCTBA, HE MEHNAR
YyuCen, COCTaBb €wWwe no 2 BEepPHbIX PaBEHCTBa.

2+ 7= 1+6=
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Yuumca pewatb 3agayM, BbINONHATb BbIYHUCNEHUA.
1. 1) B kopobke 7 koHger, B Ba3ouke 3 KO

bB Baze — 3e/éHble W KpacHble s6NOKK, BCer

- o 28 pr— -

¢etbl. Ckonbko Bcero KoHger?

2) Bcero 8 kybukoe. Ha ctone 5 u3 Hu
Ckonbko Kybukos B Kopobke?

2 88

6 2 3
8—-6=0 9-7 10-7 10-6

3. Bane 7 ner, a eé bHpar Ha 3 roma crapue
Ckonbko netr BanuHomy 6paty?

4. Bute 8 ner, a Bana Ha 2 ropa MONOXE
Ckonbko ner Bawe?

3. 2+:8 9—-4 6+ 3 10.—~2+10
1+ 8 9=3 6+ 2 10—-4+2
0+ 8 92 6+l 10—0~3

6. Coctasb ogHy 3apady, B BOMpoce KOTOPO
ecTb cnoBo b6osvwe, a [pyrylo — B YCAG
BUM KOTOpPOW €CTb CNoBO meHsbwe. Pewn w

7. Onpegenu, 4eM BCe uuCna, 3anucaHHble H
3€NEHOM Kpyre, OTAMYAIOTCS OT 4ucen, 3an
CaHHbIX Ha >XENToM Kpyre.

9 abnok. 3enéHbix s6nok 5. CKONAbKO KpacHsbI
abnok B Base?




Yuumcs pewatb 3agayM, BbINONHATbL BbIYHUC/IEHUA.

1. 1) B kopobke 7 KoHdeT, B Ba3ouke 3 KO
detbl. Ckonbko Bcero KoHder?

2) Bcero 8 kybukoB. Ha ctone 5 u3 Hu
Ckonbko KybukoB B Kopobke?

FORNO (10
6 2 3| [6] |
8—6=0  9-7 10—-7 10-6




3. Bane 7 net, a eé bpar Ha 3 roma craplue
Ckonbko netr BanuHomy 6party?

4. Bute 8 ner, a BaHs Ha 2 ropa MONOXE
Ckonbko net Bane?

9. 2418 9—-4 6+ 3 10—-2+0
1+ 8 9 =3 6 + 2 10 ~:4 4 2
0+ 8 9-2 6+ 1 10—=0~—.3

6. Coctasb oaHy 3agadyy, B BOMNPOCE KOTOPO
eCcTb CcnoBo Obosvwe, a [PYrylw — B YCANCO

BUK KOTOPOM €eCTb cnoso mexsvwe. Pewn wy

7. Onpepnenu, uyem BCe 4yucna, 3anucaHHble H
3€/IEHOM Kpyre, OTAWYaKOTCA OT u4ucen, 3anu
CaHHbIX Ha »XENToOM Kpyre.

B B Baze — 3enéHble U KpacHbie 8610KM, Bcer
9 abnok. 3enéHbix a6nok 5. CkoNbKO KpacHbl
abnok B Base?
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PU3KYNLTMUHYTKA

MbI pewanu v yctanu
Opy>XHO BCe N TUXO BCTanM...
CHayvana 0yay maneHbKum,
K KoneHo4ykam NpuUXmycCb,
[loToM A BbipacTy,

o namMmnbl AOTAHYCb.
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Bbino @ _

Cvenu 3 rpywm.
Ckonbko rpyw ocranocb?

o

2 (D 7-2= SUS
7— 5= SRS
3 CpaBHM A/IMHBI OTPe3KOB.
- M

Ha || cm 6onbue.

1 Y Mutu 6bino ‘ Ep

EMy nopapunu ewé 2 MaluHKM.
Ckonbko MawuHOK ctano y Mutu?




1 bBbino @

Cvenu 3 rpywm.
CKonbKo rpyw ocranocb?
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3 CpaBHM [/IMHbI OTPE3KOB.
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. Ha || cm 6onbuue.




1 Y Mutu 6bino ‘Q:{ QA o

EMy nopapunu ewe 2 MalluHKM.
Ckonbko MawwuHoK ctasno y Mutu?
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Hangm otnnymsa Ha KapTUHKaX.




7
14 %0 . 13
19-3 .. 16
17-2 .. 10



Kakoe maTemaTunyeckoe npaBuno
3aKpennsanum Ha ypoke?

Yemy yuunuco?

Kakoe 3agaHue noka3anocb CaMbIM
UHTEpPECHbLIM?

Kakoe cambIiM TpyAHbIM?

KTo cmor 6bl OO BLACHUTL 3TOT
MaTepuan cam coceny?







